



反对种族隔离特别委员会的报告

更正

1. 封面及第 i 和第 iii 页

删除“第一卷”三字。

2. 第 ii 页

说明的第 3 段应改为：

反对种族隔离特别委员会的特别报告将以 A/33/22/Add. 1 和 2-S/12925/Add. 1 和 2 编号用油印形式分发。随后再编为《大会正式记录，第三十三届会议，补编第 22A 号》(A/33/22/Add. 1 和 2) 印发。

3. 第 vi 页

删除“第二卷一九七七年以来南非事态发展的回顾”等字。

4. 第 29 页，第 120 段

最后一句应改为：

爱尔兰常驻代表于一九七八年六月二十七日的信中提到外交部长一九七七年十二月十四日发表的声明和一九七八年二月十四日国务部长在外交部答问中都指出爱尔兰政府已经根据联合国的建议直接通知爱尔兰国家体育组织称：爱尔兰政府坚决遵守体育界无歧视的奥林匹克原则。爱尔兰常驻代表愿通知主席：国际高尔夫协会世界杯比赛主办人已经决定不在爱尔兰举行此次比赛。
